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Adventné putovanie

Objav: KTO SOM?

Toto adventné putovanie vzniklo z túžby podeliť sa s vami s nápadom z neba, 
ktorý som dostala počas minuloročného Adventu. 

Už niekoľko rokov putujeme s deťmi po Vianočných ostrovoch. 
Viac na: www.ugroczy.com

Minulý rok sa u nás niesol v spoznávaní: KTO SME? Kto sme v Ježišovi Kristovi.

Týmto putovaním sme prešli s deťmi minulý rok a pre veľký záujem som sa
rozhodla ho pre vás spísať. Vzniká z toho naozaj veľký sprievodca s rozsiahlymi
aktivitami, prílohami, príbehmi. 

Nájdete ho čoskoro na: www.zazracnepastelky.sk

ADVENT V JEDNODUCHOSTI, NEZAŤAŽUJÚCO, 

ALE S POSOLSTVOM A RADOSŤOU

Ako mamina 8 detí viem, aké náročné a niekedy aj frustrujúce môžu byť 
jednotlivé dni, keď sa snažíme ako rodičia niečo deťom odovzdať a nejde to – 
lebo chorý, nahnevaný, nestíham, zlá nálada, nespal, som sama... 
Túžime deťom ponúknuť niečo viac, aby sa Vianoce naozaj nestali len 
symbolom darčekov a stromčeka. Túžime im odovzdať živé posolstvo.

Preto som sa rozhodla vytvoriť toto minimalistické adventné putovanie, 
ktoré nesie rovnakú myšlienku: a to spoznať, kto sme v Pánovi Ježišovi, 
a pripraviť mu narodeninový darček.

https://www.ugroczy.com/
https://zazracnepastelky.sk/
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Vytvorila som teda túto jednoduchú verziu pre všetky mamičky i oteckov, ktorí
chcú s deťmi tráviť Advent ako prípravu na narodeninovú oslavu Pána Ježiša 
v jednoduchosti, i keď nie je čas alebo okolnosti nám nedovolia sa pustiť do 
väčších aktivít.
 
Pritom toto putovanie si stále v sebe nesie posolstvo, nechá deti vtiahnuté do
deja Vianoc a prípravy na ne. Zahŕňa bežné aktivity, ktoré zväčša s deťmi robíme,
ale sú zároveň prepojené s témou adventného putovania. Počas tohto putovania
pripravíme darček Ježišovi a pritom spoznáme, kým sme v ňom.

KONCEPT PUTOVANIA

Advent je u nás príprava na narodeninovú oslavu Pána Ježiša. Na túto oslavu
budeme putovať a pripravovať počas nej darček pre Pána Ježiša. 
Adventný veniec bude naším kormidlo (1. téma putovania), pri ktorom sa každý
večer stretneme a budeme sa modliť, aby nám Duch Svätý ukázal ten správny
smer pri putovaní, a ďakovať mu za objavy toho dňa.

Ak ešte nepečiete tortu na Štedrý deň, môžete túto tradíciu zaradiť medzi tie vaše
a tak si viac pripomenúť, že naozaj oslavujeme.

DARČEK PRE JEŽIŠA?

Ježiš od nás nepotrebuje nič, ale rovnako ako s láskou sa potešujeme navzájom, 
s láskou túžime aj Ježišovi darovať dar. A čo ho teší najviac? No predsa keď sa 
mu dávame celí. Zabalíme seba. My budeme jeho darčekom. Ale vieme, čo bude
pod týmto vianočným baliacim papierom? Nedáme mu predsa mačku vo vreci.
Vieme, kto sme? Počas tohto putovania to preskúmame, aby sme Ježišovi
odovzdali seba v plnosti toho, kým sme v ňom.

AKO NAŇ?

Vyrobíme si z plastovej fľaše (2. deň putovania) ideálne z 0,5 l seba samého. 
Túto fľašku budeme plniť výrokmi o tom, kto sme. Nájdete ich v každej téme, 
ktorú len odstrihnete alebo si ich deti môžu písať samy. Naplníme seba (fľašu)
identitou v Ježišovi.
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Deti pripravte na príbeh, ktorý vás čaká. Vtiahnite ich do príbehu putovania, ako
putoval i Jozef s Máriou. Počas putovania budeme pripravovať darček pre Ježiša.
Čo je pre neho najvzácnejšie? Áno, my. Ale kto si? Poznáš sa? Aby sme Ježišovi
mohli darovať seba v plnosti, poďme objaviť počas Adventu to, kým sme v ňom.
Objavme to, čo narodený Ježiš priniesol na tento svet.

Vystrihnite si kartičky a zložte ich podľa návodu. Nie všetky majú svoje čísla. 
Je to preto, aby ste si mohli aktivity prispôsobiť svojim dňom. Číslo si teda
dopíšete. Kartičku vložte do svojho adventného kalendára.
 

NA KAŽDEJ KARTIČKE NÁJDETE:

                                                  verš,  

                                                  posolstvo,

                                                  aktivitu, 

                                                  kartičku „kto som“ 

                                                  (túto časť odstrihnete a vložíte do fľaše).

Toto adventné putovanie ako celého sprievodcu s aktivitami, príbehmi, prílohami,
vysvetleniami tém i návodom, ako na Knihu života pre deti, nájdete už čoskoro
(verím, že to stihnem) na stránke: www.zazracnepastelky.sk 
Nemusí sa viazať na Adventné obdobie. Je vhodné i do komunitných škôlok,
biblických besiedok alebo iba ako inšpirácia počas roka.

Prajem Vám, milí rodičia, 
aby sa tento Advent niesol pokojom a radosťou 

z toho, kým sme v ňom. 
Nech je tento čas časom spomalenia a prepojenia 

sami so sebou, s deťmi, s manželom, 
no a hlavne s ním – s naším úžasným Ježišom.

AKO ZAČAŤ

http://www.zazracnepastelky.sk/
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INŠPIRÁCIA ODO MŇA K TOMUTO ADVENTU

Ak máte radi príbehy s hĺbkou, fantáziou a pútavým príbehom,

ktorý vás môže zmeniť...

 Ako krásny doplnok a umocnenie celého putovania môžu byť pre vás moje knižky:

Sebastiánko a jeho zázračné pastelky a pokračovanie
Sebastiánko v Krajine veľkých skúšok, 

ktoré sa venujú objavovaniu našej identity, kde Ježišove čokoládky otvárajú oči
srdca hrdinov, dodávajú dôveru, trpezlivosť i vieru. 
Príbehy, kde zázračné pastelky od Ježiša vracajú život tam, kde sa stratil. 
Ako prakticky vyzerá život s Ježišom? To všetko a ešte omnoho viac myšlienok 
z Božieho kráľovstva nájdete v týchto dvoch nádherných ručne akvarelom
ilustrovaných knižočkách. Nájdete tu: www.zazracnepastelky.sk

Ak máte menšie detičky, máte radi krátke texty s Božou hĺbkou...

Objavila som tieto krásne knižočky, ktoré mi hovoria zo srdca to, čo túžim 
deťom odovzdať vo svojich príbehoch i v tomto Advente:

Vieš, aký si vzácny, chlapček? 
Vieš, aké si vzácne, dievčatko?

Sú nádherné, plne ilustrované a hovoria v krátkosti – jednou vetou na každej
strane o tom, ako sme prenádherne stvorení. Určite je to výborná voľba, 
ak máte menšie detičky.

A skvelá správa je, že spolu s VER.SK sme pre vás pripravili 
20 % zľavu na tieto knižočky s kódikom RODINA20. 

A to ma veľmi teší.

S láskou všetkého dobrého Janka.
Buďte požehnaní v Ježišovi.
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AKO ZLOŽIŤ KARTIČKU
1. Prestrihnite kartičku na mieste, kde sú nožničky.

2. Preložte tak, aby vrchná časť s číslom bola hore.

3. Preložte, aby vám vznikla knižka s citátom navrchu.

A teraz ste pripravení. Začnite svoje putovanie.
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